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Sposéb obliczania rzeczywistych przeptywow:
 dla odcinkéw, na ktérych w wyniku obliczen zmienit sie kierunek przeptywu obliczeniowego (znak Q, zmienit
sie z ,,plus” na ,minus” lub odwrotnie):
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Qpw) Jest w miejscu Q, i ma zmieniony znak na przeciwny (zmiana kierunku przeptywu), zatem:
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Obliczenia hydrauliczne sieci wodociqgowej
Sposéb obliczania rzeczywistych przeptywow:

 dla odcinkéw, na ktérych w wyniku obliczen zmienit sie kierunek przeptywu obliczeniowego (znak Q, zmienit
sie z ,,plus” na ,minus” lub odwrotnie):

Poniewaz Q,,, takze zmienito znak na przeciwny (zmiana kierunku przeptywu), to:

Qobl(w) = _Qobl
Qk(w) =—Qq, —0,45-0= Qobl(w) -0,45-q

Quw) = Qobicwy —0,45-0

Qp(w) = Qk(w) + q
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lub:
Q|o(w) = Qobl(w) -0,45-9+q= Qobl(w) +0,95-q

Qpwy = Qapiwy +0:95-0
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Sposéb obliczania rzeczywistych przeptywow:

e przypadek szczegolny — po obliczeniach odcinek zasilany jest z dwoch stron:
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Nalezy obliczy¢: Qobiw

Quw) = ‘Qobl(w)‘ —-0,95-q

Gdy obliczona warto$¢ Q) Ma znak ,,-” to znaczy, ze przeptyw koncowy zmienia kierunek na przeciwny w
stosunku do tego, ktéry byt zatozony na poczatku obliczen.
Przeptyw na poczatku odcinka oblicza sie ze wzoru:

Qo =0 _‘Qk(w)‘

| zapisuje sig ze znakiem przeciwnym do znaku obliczonego wyzej Q-
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